



## **В поселке Тазовский 14-летний юноша нанес несколько ножевых ранений своему сводному брату**

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 14-летней местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По данным следствия, подозреваемый нанес несколько ударов ножом своему 17-летнему сводному брату в ходе конфликта, возникшего из-за того, что старший брат подшучивал над ним. Благодаря квалифицированной и своевременно оказанной медицинской помощи жизнь молодому человеку удалось спасти.

В настоящее время обстоятельства произошедшего устанавливаются, расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745503>